

# Студенты и преподаватели СФУ сдали 87 литров крови

Традиционная акция «Дни донора СФУ» проходила с 22 по 25 октября 2019 года. Принять участие могли студенты и преподаватели. За 4 дня акции сдали кровь 174 человека. Эти люди «подарили» 87 литров крови тем, кому она крайне необходима.



Главными показателями для сдачи крови были: возраст старше 18 лет, отсутствие проблем со здоровьем и вес более 50 кг.

Организаторами акции выступили отдел молодёжных проектов СФУ и Красноярский краевой центр крови № 1. 11 волонтеров помогли организовать сдачу крови на базе СФУ.

Напомним, акция «Дни донора СФУ» проходят два раза в год. Если по какой-либо причине вам не удалось принять участие в акции и сдать кровь сейчас, вы сможете это сделать весной 2020 года.

*[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 31 октября 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22373>